

Comune di Atena Lucana (Prov. SA)

AVVISO PUBBLICO

ISCRIZIONE ALL'ASSEMBLEA DEL FORUM DEI GIOVANI

Il Responsabile dell'area Amministrativa e AA.GG.

RENDE NOTO

Che in esecuzione della Delibera di Consiglio Comunale n. 8 del 30/05/2024 - con la quale è stato approvato il *Regolamento del Forum dei Giovani di Atena Lucana*, che ha recepito i principi e gli obiettivi fondanti della *Carta Europea della partecipazione dei giovani alla vita comunale e regionale* (adottata dal Congresso dei poteri locali e regionali d'Europa il 21 maggio 2003 e s.m.e.i.), del *Libro Bianco della Commissione Europea: un nuovo impulso per la gioventù europea* (Bruxelles 2001), della *Risoluzione del Consiglio d'Europa*, del 2 novembre 2003 e della *L.R. n.26 dell'8 agosto 2016* - **sono aperte le iscrizioni ai giovani che intendono iscriversi come soci al Forum dei giovani del Comune di Atena Lucana, a far data dalla pubblicazione del presente avviso e fino al 04/08/2024 ore 14:00 (termine perentorio).**

I giovani interessati a far parte del FORUM COMUNALE DEI GIOVANI, pertanto, sono invitati a presentare domanda di iscrizione entro il suddetto termine, utilizzando l'apposito modello di domanda reperibile sul sito web del Comune www.comune.atenalucana.sa.it dove si potrà prendere visione anche del Regolamento del Forum.

I requisiti necessari per l'iscrizione sono:

- Età compresa tra i 16 ed i 35 anni alla scadenza del presente avviso;
- Residenza anagrafica nel Comune di Atena Lucana.

La domanda, con allegata copia di valido documento d'identità, può essere inviata a mezzo p.e.c. all'indirizzo: prot.atena@asmepec.it o consegnata a mano presso l'ufficio protocollo del Comune entro il suddetto termine. Per quanto non riportato nel presente avviso, si rinvia al vigente Regolamento del Forum dei Giovani di Atena Lucana, pubblicato sul sito istituzionale (www.comune.atenalucana.sa.it), nell'apposita sezione dedicata al Forum dei Giovani.

Per ulteriori informazioni ci si può rivolgere all'Ufficio Protocollo del Comune ed al numero telefonico 0975/76001. Il Responsabile del procedimento è la dott.ssa Antonella Spinelli. L'amministratore di riferimento è il Consigliere delegato alle politiche giovanili, dott. Ciro Monzillo.